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№2
Определять только скорости, ускорение не надо
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№3 
Определить только скорость тела в т. В
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IIpamep Bhnoadenns samanus. [awo: cXeMbl 3akpervierus Gpyca
(puc. 5, @, 6, 6); P=35 xkH; M =8 xHm; g =1,2 xH/m.

QnpenesMTh PEAKUMU ONOP ZIs TOMO CHOCODA 33KDENJIGHHS, I KO-
TOPOM MOMEHT MA B 3asiesike NMeeT HAaUMEHLLIEEe YHCIIOBOE 3Ha4veHHe.

Pemenne. PaccMoTpum cicremy ypaBHOBEUIMBAIOMIUXCS CMJ, IPHAO-
XKEHHBIX K KOHCTpYKumu. [lefcTBue cBaseft ma KOHCTDYKIMIO- 3aMeHSeM
ux peakuusiMu (pHC. 6): B cxeme a — X4, Y4, M4, B cxeme 6 — Y,
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. M), v Rp, B cxeme 6 — M), Xp u Yp. PasHoMepHO pacupenesennyio
 HATPY3KY MHTEHCHBHOCTBIO ¢ 3aMeHseM paBHojeficTeyiomeft

Q=g-2=24xH.

a) q

Prc. 5

YTobB BHIACHUTB, B KAKOM CJIyYae MOMEHT B 3aJe/Ke ABJAETCA Hau-
MeHbIMM, HABRTeM €ro IUIf BCeX TPeX CXeM, He ONpeiesiid NOKa OCTalk-
. HBIX peaxumil.

Ina cxemnl a

S Mia=0; Ms— P 25ind5°+ M ~Q-5=0.

Brrunciienus JaloT

f!

Ma = 1107 xH - m.
s cxemsr 6

ZMfc:O; Mi+M—-Q-5=0u My=400xH M.
Jna cxembl 6
3> Mip=0;, M{+P-BD+M+Q-1=0 » Mj=-3161xH m.
i 3neck
BD=BE+ED=vV2+2V/2=424m.

. Taxum 06pazoM, manmeHbuIM#l MOMEHT B 3azeske MNONYHaeTCA HDH
axperienuy Gpyca no cxeme 6. OmpeneanM OCTANBHEIE ONIOPHEIE PEAKITHA

aaa aroft cxemsl:

> Xi=0; Pcos46°—Rp=0, orkyna Rg = 3,54 xH;

YYi=0; Y;—P-sind5°—Q=0, orxyma Y;=5094«xH.

% PeaynpraTe! pacdera npusemensl B Tabo. 2.
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M}, u Rp, o cxeve 6 — M}, Xp u Yp. Pavtouepho pacapesenennyio
nafpyaKy MHTECHDIOCTLIO ¢ Saxemsew papHoLeHCTEyIOmEN

Q=g-2=24xH.
Pl g
» A
LS N

oG BHUACHATS, B KAKOM CTY'IAC MOMHT B SNIETXE ABNACTCA HAl-
MeAbmns, RalizeM er0 L1 BOSX TPEX CXew, He OSSR TIOKA. OCTaT-
Huax peaxull
Tins cxews: a
o Mia=0; Mp—P-2sin45° + M ~Q-5=0.

Braauczienun o

Il
g

My =1107xH -
Hns cxest 6
b
Jan cxemst 6
S Mip=0; M{+P-BD+M+Q-1=0 n Mj=—3161xH .
} 3nect,

00 kH b,

My+M-Q-5=0n My=

BD=BE+ED=Vi+2/2=428u.

Taxin 06pasoM, nammemsuiili MOMEHT B 3AZeTKe TOJYSAETCA NpH

Pennenus Gpyca 1o cxeme 6. OupeieIM OCTATHHME ONOPALE PeaKIyH

s ool cxesi:

TXi=0 Peosds’— Ry
TYi=0; Y;-P-sind5°-Q=0, omxyaa Y}

Pesynurats pacuera npupenenst B Tabon. 2.

), orxyna R = 3,54 xH;
5,94 xH.
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TLIOCKOE NBYKEHHE TBEPIOTO TEJIA

Bananue K.3. Knuemarueckuit Q18143 110CKOro MeXamusMa

HallTy 17 SANAMHOTO TIOTIOXEHNA MEXAHWIMA CKOPOCTH B YCKOpeHMs:
7o4e B it C, & TaioKe YIIOBYI0 CKOPOCTS X YIIOBOE YCKOPeiHe IneHa,
KOTOPOMY STH TOMKH MPHHALIEXET.
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) Cxenss Mexanuowon nowemerns na pic. 7375, & neoSxommve A%
pactera A npumenesss 1367, 25.

Yy Tagauya 25
Towsp
Pasweps, cu wou | o | fou | va | ear
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TLpikieuanKe. wo ¥ €04 — YTAOBAR CKOPOCT K YTAOBOE YCKOpesie KpHMOMKTA,
O npn 3a3aMRON ROAD W MEXAIIUA; 1y — YEAORA CKOPOCTS Kon0ca | (ocro-
ANHRR); VA 4 04 — CKOPOCTS ¥ YCKODeNHS TOUXK A. Kavewse Kozec IpOMCKONT 63
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Puc. 73
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Pre. T4
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Ilpamep sumonmenns satamus. [lan0: CXEM& MEXBHUIMA B SauaH-

ow noowexmm (puc. 76); HOxOmANe mammse (1862 26).

Tabauya 26
Paswepus, n
23 A8 ac wou paafc coa par/c?
10 & % T35 2
Pemenne. 1. Onpedeacnuc cropocmeli moves u yeAosofi cropocmu

0ena (pHc. 77). BHHMCIAEM MOYMb CKOPOCTH manbua A KpwpOmmMDA
OA npi sanaunon monCXenuN MexARMIMA:

va=woa-OA.




image16.png
CxopocTs TOMKM A NEPNEHIMKYIAPHA KpEBOTIMTY
A Cropocs nonsyna B HANDaBTIeHA 1O BepTHKATH.
Mrrosentuil newtp cxopocrel Pag matyna AB naxo-
AMTCA B TOMKE IEPECeHeHHA NepNeNIXKYARPOB, TPOBE-
Denshix 3 Towex A ¥ B X MX CXOpOCTAM.

Yrsonas cxopocTs ssena AB

4l APAB:
Moxyau ckopocre Tovex B u C

waB

vp =wap - BPap; vc =wap-CPap.

Paceronnua APas, BPap u CPap Onpeieamorca i3 paceworpenin
1peyronsmnxos ABPap 1 ACPap:

APp=520cM; BPap=300cw; CPag=361cm.

B cooreercrawx ¢ stau vs = 150 /G wap = 029 pan/ci
s =87 cufc; vc = 105 cx/ec.

Bexrop 7 NATPAS7N NEPUETXYAPNO OTPe3-
Ky CPag B CTOpORY, COOTRETCTAYIOILYI0 HapaBTe-
o epamenn vens AB.

Jlnst npovepxw OnpemenEM CKOPOCTs TOuH B
apyrM criocoBow. BocnioTkayeMCA T0peso 0 pa-
BeHCTDE NpoCKIBH CKOPOCTeH TOYEX M3 OCh, MPOBe-
ZenHyw wepes TH TOUKH.

Hanpanu och = saom matywa AB 5 wanpa-
Baewins ot B x A

Tueen va cos(64, z) = vp cos({, 2), waw, Kax
ko us prc. 77,

A cos60° = vp cos30°.
Orciona

va =870

Tonesno y6eures, 470 » maktzenman pasee cxopocts 109w C yao-
Bnernopner a70ft Teopenc.

2. Onpedesenue ycxopenull moues . yea0a0e0 yokopewus saewa
(pic. 78). Vexopenme 1004 A CILIATMBAETCA W3 BPABTEILIOND I LeK-
TpoCTpeMITETLIOTO YeKopenHf:

Gy =@+ oh=coa 04 of=ubs Oh

Cornacio Teopewe o YCKOpeHHAX TOteK MIOCKOR GHFYP,

p=da+ g +Tip,

ELY LR L ®
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LenrpocrpemnTensioe ycKopeRse TOSKH B 50 BPANATETHHOM AN
s matyna AB poxpyr nomoca A

aap =whp - AB.
Tlo npmseenttin bopuyes BamHCAREM:
20,0 cu/c?; a§=225 cn/c?; alp=50 cm/c’.

Bexrop @ mampamnen or A x O. Bexrop @) mepewmmysApen
bexTopy &% # HAMpRB7ER MPOTHBOMO/OHO U4 (BpAmEHte XPRBOMNA
OA — saseasentoe).

Bexrop 3, nanpasier ot B x A. Uro xacaerca
yexopenns dp TR B # BPARATETHHOTO yCKope-
A @y, TO HIBECTHAL T05KO s RACTBASR ITHX
DeKTOpOR: Gp — N0 BEPTHKATA BIO> HANPARASIO-
max nonsyHa, @ — NepreRBIKYAAPHO AB.

3a7amNMCA TPORTBOTHHO HX RANPABIIETATME 10
yBsaunuN THRHAM (pHC. 78, o). 9TH yCKODEHAR
Onpeae;mm ¥ ypaBweRRR MPOCKLHH BEKTOPHORO Pa-
pexicToa (1) ma ook KoopmAHT. 3HaK B OTBETe nO-
KA3HBACT, COOTRETCTBYeT /N HCTHHHO® HANDRATEHHE
BexTOpa TpIUATOMY DK pactere.

BuiGpan nanpannezme ocell Z ¥ y, XAX HOKAGAHO
ua prc. 78, 2 nonyssen:
%y c0860° + %} 08 30° + i (2)

0830° +a§ coa60° + a5, (3)

16,7 cm/c?.

Voxopenue @5 MAnpaniewo, xak UOKaaNO ma
prc. 78, a.
s ypasnenns (3) nonysaes

202 em/c?.

e, T8 Hanpassenne @5 MPOTHBOIOTOKHO HOKBIANHOMY
Ha pHe. 78, o
Voxopeme dp W BCe €10 COCTAMAGIME C yYETOM KX HCTHHHBX
nenpasaewi W MBCmTAGS nOKasams HA puc. 78, 0.
Vrsios0e ycxopeiiue maryna AB C ySeTom 1T0r0, 4TO 32ech g —
ANTEGPARYCCKAN BETHMNA, OTPENEAETCR 1O PopKYe

€4 = |a%sl/AB.

ahp=

‘Buumcnss, HAXOTAM

€4 =0,34 pan/c*.
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Hanpasnenne yckopenust @%p OTHOCHTENBHO Momoca A onpenmenser
' HAMpDABJIEHHE YIVIOBOTO YCKOPEHHR £48. 31€Ch NOA HANDABJEHHEM YrO-
.F BOrO YCKODeHHs TIOHMMaeTCi HanpabJieHHe Ayropolt cTpesiku, KoTOpoe
| NpM yCKODEHHOM BPAIIEHWM 3BEHA COBMANAET C HAMPABNEHHEM €O Bpa-
| meHud, a NpH 33MENJIEHHOM — NPOTHBOTIOJIONKHO eMy. B namHoM ciyuae
 YIJIOBOE YCKOpeHHEe NMPOTHBONOJIOKHO HANPABJ/ICHWIO BPAIEHUA WIATYHA.

Onpenenuts dp # G3p MOXHO M rpauYecKd — HOCTPORHHEM MHO-
TOYTONIBHMKA YCKOpeHhit.

Ornoxum n3 toukn B coraco (1) » pufpantoM Macwrabe nocse-
[KOBaTeNBHO BEKTOpH! %, @3 M G4 (puc. 78, 6). epes xoneu BexTOpa
&4 p NpoBeneM NPAMYI0, NAPAJIEIBHYIO BPAIIATE/ILHOMY YCKOPeHmo &7 g,
T. €. NEpPHEeRIMKYJAPHO &g, MO TNepeceveHHs €e C MPAMOMH, MO KOTOpO#H
HanpaBJIEHO YCKOpeHme dpg.

TlocrenHee ONPEENAETCA KK 3aMBIKAIOIIAN CTOPOHa MHOTOYTOJILHHKS
yCeKopeHuit.

Monyau ap u a%p MoryT GmTb HalZeHB! HIMEPEHHeM HA UepTexe.

Onpenensem yckopenue Toukn C:

dc =@y + @4+ @ + Tio
BpamatenbHoe M LEHTPOCTPEMUTEIIBHO® YCKODERHA ToukH C BO Bpa-
maresibHOM nswxennn AB pokpyr mosmoca A
e =¢€ap - AC; aho = wip - AC,
W
oo = 6,8 em/ct; i =17 em/ct.

BexT0p @ NEPIEHIHKYNADEH BEKTOPY @4 M HAMNDABJIEH COOTBET-
CTBEHHO YITIOBOMY YCKODEHHIO £48.
VYexoperue TouxM C Haxommm cnocobom npoexuuft (puc. 78, a):

acz = ¢ + @} c0330° — 0% cos60°,
acy = oY c0860° + a% cos30° ~ aly.,

ac = /(80 + (acy)*-

B pesyabrate BEaHCIIenul nosydaem: ac, = 11,2 cm/fc?;
acy = 21,8 cu/c?; ag = 24,5 cm/c? (puc. 78, 2).
puBemeM pemieHHe ITOH Ke Iamam UpyrmM, Gosee ofmum meTomoM.
Ha puc. 79 moxasasa cXeM2a MEXaHHSMA B HEKOTOPOM MPOHSBOJILHOM
TIOJIOAKEHHR.
TlposeneM OCH KOOPAMRAT. YDAaBHEHHAMHM CBS3M VA RAHHONO MeXxa-

HHA3MA ABJAKTCA YCJIOBAA
7 =0A+4B @
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Hanpansenne ycxopenns T OTHOCKTEABHO noRioca A Ompenenzer
HATpABIIeHHE. EIODORO YCKODERHS €Am B€CH IO NANPABENKEM YIO-
 Boro yckoperia nOWMMaeTCR HAnpaBTeHRe AyroBo CTDE/KN, KOTOOS
| npi YCKOPEHHOM BPANICHIN 30eHa COBTATAET C HATPABTEHHEM €10 Bpa-
' wenns, & TR GAMEINONHOM — NPOTHBOTOMOKHO exy. B 1BHHON Crydae
YTTI0BOE YCKOpEHAE MPOTHDOTIOSIOKHO HATIPARIEHWIO SPAUIENNS WIATYHA.

‘Onpenesus dp # Typ MOXHO ¥ CPADUYECKH — NOCTPOeHMEM MO~
royronkHAxa. yexopexut.

‘Omnomm wa Tomcn B cornacao (1) & BuGpasHoM MacwTabe nocne-
RoBaTenHHO BeKTOPH @, @3 W T4p (pHC. 78, o). Uepes xomen pextopa
T, nposeneM mpAMYI0, TIAPATIE Ny BPAIIATE/PHOMY YCKOPEHHIO Tyg,
6. nepreRmynAPIO G5, 2O Mepecesenis ¢e ¢ IPAMOM, MO KOTOPOR
anpanneHo ycxopene dp.

Tlocyeniee OTpEAERTCA K&X 3AMMKAOIIAS CTOPOA MHOTOYTOTSHHKS
‘yexopernt.

Monymn ap u @%p MOTYT GATh RANIHS WINCPEHHEM HA epTEXc.

Onpezensew ycxopetie 104Kk C:

o=@+ T4+ @ +Tho

Bpamarenioe  LCHTPOCTPOMHTEILHOE YCKOpEHHS TouKH C 80 Bpa-
maremston zswxennn AB BOKpyr nomioca A

dho=ean AC; alc =whg AC,

o
ahe =68 em/ch; afo =17 enfct.

Bexrop @ neprewmiky/IApen BeKTOPY Tyc K HANDARTEH COOTBET-
CTBEHNO YIIOBOMY YCKOPEHHIO €45
Vexopewne Towxn C maxom crocoSow mpoexuatt (pwc. 78, a):

ace = a4c +af c0s30° — % c0S60°,
acy = 0 €0860° + a3 cos30° - alic,

a0 = e+ (acy)

B pesyasrare swancnensh nonysaen: ag, = 11,2 ou/c;
agy = 21,8 cx/c; ac = 24,5 cu/c® (puc. 78, 2). Puc. 79

Hpusenen pemere sroM xe sanawn ApYriN, Goree OGTIM METOIOM

Ha pitc. 79 NOKASANA CXEMA MEXAHUSMS B HCKOTOOM NPORIBOTEHOM
nonoxewR.

Tiposezew oc xoopmnaT. VpaBHCHAAMM COAIH [UUE BGHHOTO Mexa-
HSMA SBASIOTCA YCAOBHA

7 =04+7B @
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(i — pamnyc-vexrop Towxn B, npopeneansift w3 uentps O),

25 =0 = const. ®
Tipoewnpys (4) na ocs z, ¢ yverom (5) uueen
~OA-sina+ AB-sinfi=a. ©

Jlnw onpegenchus yraosoll cxopoctk wap = seena AB  yrnosoro
YCKODEHHA €4 Her meoSxoaumoctr pupaxats 8 s (6). Ipome
HenocpencTseNno apax npomudxbeperusposats (6).

Tuea 3 BuRy, 410 G = Lo, RONYYAEM B PESYTBTATE NEPBORO. -
epentmposanns

—0A-cosa-woa + AB-cos f-wap [0}

Orcioza
wap =woa - OAcosa/(AB - cos ). ®
Hucpbepenunpyn (7) n yuursisan, €10 GoA = oA, UMERM
OA-sina-why - OA-cosa-cop — AB sinf-whg + AB-cosB-£45 = 0;
€ap = whp 18P + OA(on cosa — by sina)/(AB -cosB).  (9)
Bupaxenns (8)  (9) NOSBONTOT BHIRCIATE WAB K €48 AN TOSOrO
TO/OKEHMS MEXAHHOMS, B YACTHOCTH ANA S&TAHHOTO (a = 0°, B =30°).
JaMeThM, 4TO WoA B 04 EXOAT B 9TK SHPAKEHAS CO SHAKOM €+»
WK €=3 B COOTRETCTDHH C NPHRATMM RSTPABTCHHEM OTCHETa YTIB O
B nasmom enyuse woa = 15 pan/c, €oa = ~2,0 pan/c?. Cusicn swaxos
WA H E4p ONDEIENACICA HATPARTEHREM CTCHETa YIAa .
Moy cxopoctu Touxu B vg = | g |. Moays yexopenus ap = | i |-
Tipoenpys (4) Ha ocs y, nonyuaew
5= OA-cosa+ AB -cosf.
Orcioma nocre audbeperpoasna nonyssen
§p = ~OA -sina-wox — AB -sinB - was;
8 = —0A-cosa-wh, — OA-sina-eos - AB-c0sf-whp ~ AB sin §-c45.
Jins ompezenenn CKOpOCTH H yCKopemsn ToKH €' CRYET COCTABHTS
YpaBHeNNS ce_IBAKeNHA B KoOIRATHON GopMe, TDOCIVIPYA PATAYC
bexrop 7 = OA+AC na ocn z n .
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3asanue JL6. IpAMeneRRe OCHOBHLIX TEOPEM IMEAMEXH
X HCC/IEORANTIO PRKERHS MATepRATHHON TOTKH

Ilapux, TpwHMMaeNsH 33 MATEPHATHYIO TOSKY, ABMKETCH W3 MO~
Xewis A BHYTDH TpYGKH, oCb KoTOpOA PACIONGAERS B DEPTAXAMhiON
nnocxocTw (puc. 135—137). Hallrn cxopocts mapuxa b nonoxenwsx B
# C m aaserme mapuka ua crewsy TPYGkn ® nosoxenion C. Tpenuex
Ha KpHBOIMHENHX YYACTKAX TPaEKTOpH npeneGpess. B papuatax 3,
6,7, 10, 13, 15, 17, 19, 25, 28, 20 mapk, mpofin nyTs o, oTnennerca
or mpymmL.

Heobxamuusie A1 peulenks Aanxsie pHDeZeHs: b Tabn. 42.

B saTauuu MPWHSTA CRIYIOWME OGOJHASEHNN: M — MACCA WADHKA;
U4 — HANATLHAS CKOPOCTH Wapitka; T — SPEMst ISIKeMMR MApHKA
ua yuacrxe AB (o vapwammax 1, 2,5, 8, 14, 18, 20, 21, 23, 24, 27,
30) wan wa yeacrxe BD (v napaawrax 3, 4, 6, 7, 9--13, 1517,
19, 22, 25, 26, 28, 29); § — KoppWIHNT TpesNS CXOTBKEHA WADH.
xa mo crenxe TPySkw; ho — Mavanuan aedbopuais npymumity h —
~HauGonLmee CXATHe MPYXHHM; ¢ — KONDHIIENT KECTROCTH NPy
H — uauGonbwan BLCOTa NOTbeMA WAPHKA; 8 ~— fyTs, MPORKeRHAR
DADHKOM 10 OCTAROBKH.
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Pre. 135
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Puc. 136
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Tabauwa 42
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Tipumep sumonmenus sanamms (pmc. 138). [ano: m.
8 w/ci 7=0,1 ¢ (spews meroxemun na yuactke BD); R =02 w;
015 = 60% f=30% ho=0; c= 10 H/cw=1000 H/u.
Onpeseswy vg, v, Ne, vp, b
Pemenne. [L1n onpeneemia vp UG MPHMEKHM TOpexy o6 Wame-
BeHMH KHHOTRYECKOH SHEDIN MaTepuATbHOf TovKi. [IBIKexHE wmapHKa
B2 yuacrxax AC u AB TpacKTOpH MPOKCXOIHT 103 ACACTBNEM CHThi
TroxecTH G (CHIIB TPeHHS na KPHBOTHHERRAX YHACTKAX He YSHTLBaCM):

mup/2-m} /2= 3 A = GH, = mgABsina = mg6Rsin;

v} - v} = 2¢6Rsina;
vg = 4,59 M/c;

mug/2 - mv}/2 =Y A = GHy = mg(4Rsina + 2Rcosa);
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igR(2sin a + cos o) .

/¥4 + 4gR(2sina + cosa)

v =426 u/c.
Onpenenzes naprenne WAPKKA Ha CTeMKY Xanana b nonoxenyn C.
B coomnerctan ¢ npuumon [ananGepa 414 MATEPRATbHON TOKH
ICOMETpHECKAT CYMMA CIl, TDRTGKEHHBIX X TOUKe, H CIIN MACPIG
o0t TouKH pasia Hymo:

G+Rpad=o,

- Cury smepuwin warepuazbion 10w
0RO DaAOANTS Ha HODHATHNYIO H Ka-
cameohyio cocranamoume:

2 — 3
v -vi

o

‘ §=8,+8,.

Cymma npoexuntt can G, N n & na
Och I JIOJDKHA OuTh paBHA MO

Nl - Geos6l? - &, =0.
Orciona

Ni = Geonl® + 8 = mgcos0® + 3,

wn
No=2%2H

Peaxiio N, MOXHO TAIKE OMESTHTD C TOMOIIIO €CTECTRENHOFO
Vpaprenn AN

o = 3 PrcostFi ) = N ~ Gos60".

Orciona

Nio = Goosst + .

Puc. 139

Wcxomoe pasnenwe N C WAPUKA Ha CTEHKY TPYGKM 1O HMCIOBOMY
sHaueRmo paBHO HallaeHHoM peaxwmk Nj W HATPABACHO B NPOTHBONO-
Joxcuymo cropony.

CxopocTs Wapuxa B nonoaensu D Haliewm, MpUMeHHB Ha ydacTxe
BD reopemy 06 HIMEHNHW KOJHYECTBA ABIOKEHWA MATEDHAMLHOR TOUKH
(puc. 139):

mope —muss = 3
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K Touxe npunoxews cuna taxectu G, peaxumn crewxn TpyGxku N

 cuna Tpemnn F:
F={N'= fGeosp.

Tax xax
Dz = vp, vas =v8, 3 Sis = ~Gsinft—Ft
E

—mgsin §-t- fmgcos B¢,

mup —mug = ~mgsin -t — fmgcosf-t,

omxyaa
vp =401 mfe.

JLiS ONpeaesieHMs MAKCHMANBHOTO CKATHR h MPYKKMM BOCHOAB3Y-
enca wa ysacrxe DE Teopewol 06 womeennn xiernicckol snepri
MATEPHATLHON TOUKM:

mu}/2 - mub/2= )" 4 = ~ch*/2 - GHs - Fh.
Yuwrsisas, 910 vg =0 u Hy = hsin 8, noayaem

ch?/2 + G(sin B+ f cos B)h - mud[2 =0,

o
A® 4 2Gh(sinf1 + f cos ) fe = muyfo = 0.

Pewas n0Ay4eHHOS KBAIPATHOE YpaBHEHNHE OTHOCHTEBHO h, TOJy'UM
h= (~0,003%0,090) x.

TIDHIAMACM B KAMCCTBE HCKOMOR BTWSMHB ONOAHTEALHNRA KODEHD
KBAIPATHONO YpARHCHHS:

IS

~0,003 + 0,090 = 0,087 w.
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L IIJIOCKA Sl CHCTEMA CHJI

CHCTEMA TTPOU3BOJILHO PACTIOJIOKEHHBIX CHJT

Baznanne C.1. Onpenenenne peaknuii oop TBepuoro reda

Ha cxemax (puc. 1—4) nokasaunt JAJISL KaXaOTO BAPMAHTA TPH COO-
cofa 3axpensiennst 6pyca, 0Cb KOTODOrO — JIOMaHasA JMHHs. 3anapaeMas
HArpysxa (cM. Tabi. 1) H pasmeps! (M) BO BCeX TPEX CNYHAAX ONMHAKOBHL.

OnpenenuTs PEakuMA ONMOP 1A TOro Cnocoba 3akpennenus Gpyca, npa
KOTODOM peaKiius, yKajsaHHafa B Tabiy. 1, uMeeT HamMeHBIME MOMYNb.

Tabauya 1
Houep Mccre- | Homep Hccre-
P, | M, a P | M, L3
BapuanTa y ayeman | eapuanra : Ayemaz
(pme. 1-4) xH | kH-n | xH/m pesxiun | (puc. 1-4) xH]| xHen| KH/u peanmmn
T 0| 6 ) YA 16 [ 6 2 My
2 20 5 1 My 17 200 4 3 Ya
3 5] 8 1 Ys 18 4| 4 2 Xa
4 5| 2 1 Y 19 6| 6 1 Rp
1] 10 4 - Xp 20 10 - 4 Ya
6 64 2 1 My 21 20 10 2 Ma
7 2 4 2 Xa n 3 6 1 Ya
8 20 | 10 4 Rp’ 23 10 4 2 My
9 10| 6 - Y, 24 4| 3 1 Ya
10 2| 4 2 Iﬁ 2 10 10 2 Xa
1 4| 10 1 Rg 26 20 5 2 My
12 10| 5 2 Ya 27 0| 6 1 Xa
13 20 | 12 2 Ya 28 20| 10 2 Ya
14 15 4 3 Ya . 29 25 - 1 My
15 10 5 2 Xa 30 20 10 2 Rp
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